

SPORTS TIME

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21.07.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.842

Μας έπρηξες,
που θα πας τελικά;



ΖΗΤΗΜΑ

Εξελίσσεται τελικά σε θέμα του Πεπ Μπιέλ στον Ολυμπιακό. Ο 27χρονος Ισπανός χρησιμοποιείται και από τον Μαρίνεθ ως εξιτρίμ από την στιγμή που τη θέση στον άξονα καπαρώνει ο Φορτιούνης. Δείχνει όμως και πάλι αυτό που έχει τονίσει η σήλη αλλά το βλέπει και ο καθένας.

Πως δεν είναι ποδοσφαιριστής που μπορεί να αγωνιστεί στα άκρα. Ο Μπιέλ ταλαιπωρείται και μαζί του δείχνει να ταλαιπωρείται και όλη η ανάπτυξη του Ολυμπιακού.

Ήδη οι μπουρμούρες έχουν κάνει την εμφάνισή τους για τον πρώην άσο της Κοπεγχάγης για τον οποίο η Ελληνική ομάδα δαπάνησε ένα ποσό κοντά στα 6 εκατομμύρια για να τον φέρει στη χώρα μας. Δε θα πρέπει να δησιμονείται αυτό σε καμία περίπτωση.

Ο Μπιέλ φυσικά και δεν μπορεί να είναι χαρούμενος με τη θέση του. Είναι αγωνιστικό το θέμα, άσχετα αν φαίνεται πως η θέση στα άκρα του δίνει τρόπον τινά την παρουσία στη βασική 11άδα.

Αν και βέβαια ακόμα είναι νωρίς.

Το ζήτημα είναι πως ο Μπιέλ δε θα έλεγε όχι να συνεχίσει αθλού την καριέρα του. Ο Ολυμπιακός βέβαια τον παραχωρεί μόνο με ένα ποσό κοντά σε αυτά που είχε δώσει. Λογικό και επόμενο αυτό. Μόνο τυχαία δεν ήταν όσα είχαν ακουστεί/ακούγονται περί ισπανικών ομάδων.

Η La Liga είναι πρωτάθλημα που κανέναν δεν μπορεί να αφήσει ασυγκίνητο.

Ο Μπιέλ είχε αγωνιστεί στη Σαραγόσα πριν φύγει για τη Δανία και φαίνεται σα να έχει αφήσει κάτι unfinished στην παρτίδα του. Το θέμα είναι πως με τόσα ανοιχτά ζητήματα στον Ολυμπιακό να υπάρχει ακόμα ένα και μάλιστα με έναν παίκτη που είχαν δοθεί τόσα πλεονεκτήματα, μόνο καλό δεν κάνει στην ομάδα.



AGENT GREEK

ΔΕΝ ΠΗΓΕ ΚΑΛΑ

Η επανένωση του Δημήτρη Πέλικα με τον ΠΑΟΚ δεν πήγε τελικά και τόσο καλά. Οι δύο πλευρές τα είπαν, τα ξαναείπαν αλλά δεν τα βρήκαν. Είπε και ορισμένα πράγματα ο διεθνής μέσος που δεν ήχησαν καλά μια και φάνηκε να λέγονται για την πρώην ομάδα του.

Τρία χρόνια αφότου έφυγε από τη Θεσσαλονίκη ο Πέλικας ήθελε να γυρίσει. ΠΑΟΚιστάκι άλλωστε είναι, έζησε τόσα πράγματα στην Τούμπα. Αλλά φυσικά πάνω απ' όλα είναι και επαγγελματίας και τα όσα άκουσε από το κλαμπ στο οικονομικό κομμάτι δεν ήταν και αυτά που περίμενε.

Με αυτά και με αυτά τελικά θα συνεχίσει στην Τουρκία με την Μπασακσεχίρ, σε ένα πρωτάθλημα που έχει σχετικά καλό όνομα από το πρότερο πέρασμά του από τη Φενέρμπαχτσε. Εκεί που ξεκίνησε σούπερ, έγινε από τους αγαπημένους των οπαδών της ομάδας αλλά η συνέχεια δεν ήταν ανάλογη. Και πήγε δανεικός στη Χαλ.

Πάντως, το θέμα είναι πως από εκεί που φαινόταν η επιστροφή του Πέλικα στην Τούμπα να είχε πάρει τον δρόμο της τελικά δε θα γίνει.

Και ο ΠΑΟΚ ακόμα αναζητά τον παίκτη που θα καλύψει το κενό στα εξιτρίμ και το οποίο είναι εμφανές όπως και αυτό στα χαρ.

Φυσικά ο κόσμος ήθελε να δει και πάλι τον 30χρονο διεθνή με την ασπρόμαυρη φανέλα αλλά κάτι τέτοιο προς ώρας δε θα συμβεί.



ΣΤΟΠΕΡ

Από εκεί που το θέμα του στόπερ στην ΑΕΚ είχε αναδειχθεί σε μείζον, πέρασε λίγο πίσω στην επικαιρότητα. Σε αυτό βοήθησε το μη deal τελικά όπως όλα δείχνουν με την Κλάμπ Αμέρικα για τον Νέστορ Αραούχο.

Δεν τα βρήκαν οι δύο σύλλογοι, συμβαίνουν αυτά, κοιπά αλλού η Ένωση με έμφραση φυσικά σε ποδοσφαιριστή που θα έχει κοινοτικό διαβατήριο.

Είχε τονίσει η στήλη το ζήτημα που υπάρχει με τον Λαμαράνα, ο οποίος έκανε καλή προετοιμασία και έδειξε παίκτη που γιατί όχι να μην πάρει λεπτά συμμετοχής. Αλλά δεν έχει διαβατήριο.

Στα στόπερ η ΑΕΚ έχει φυσικά Βίνια, Μουκουντί και μετά τον Μήτογλου.

Το ζήτημα όμως είναι ποιος θα είναι ο τέταρτος μέχρι να έρθει ο ποδοσφαιριστής που θέλει ο Αθμίδα.

Έχει αποκτηθεί ο Χρυσόπουλος από τον Άρη. Αλλά υπάρχει και ο Ρόκσον Γεμπόα. Ο 19χρονος από την Γκανά μπορεί να πει κανείς πως έκανε ακόμα μεγαλύτερη αίσθηση από τον Λαμαράνα.

Με φοβερή σωματοδομή, έδειξε τρομερά στοιχεία. Φυσικά θέλει δουλειά σε τοποθετήσεις, συνεργασίες, τακτική. Αλλά ταλέντο έχει, κάνει μπαμ αυτό.

Το πρόβλημα με τον Γεμπόα είναι ίδιο με αυτό με τον Λαμαράνα. Πως και αυτός δεν έχει κοινοτικό διαβατήριο και είναι ξένος. Γνωστό πως έως 5 μπορούν να μπουν στην αποστολή, η ΑΕΚ έχει Πινέδα, Αραούχο, Πισάρο, Μοχαμάντι, Χατζισαφί, Λιβάι Γκαρσία και Ζίνι. Με τον Λαμαράνα και τον Γεμπόα γίνονται 9.



AGENT GREEK

ΘΕΛΕΙ

Είναι θετικό πως αυξάνονται οι φωνές που κάνουν λόγο για ακόμα ένα δάρι στον Παναθηναϊκό. Το ζήτημα βέβαια είναι να το δουν αυτοί που αποφασίζουν. Η στήλη το είχε τονίσει καιρό τώρα. Είναι φανερό το κενό που υπάρχει σε αυτή τη θέση, το φιλικό με τη Ράγιο βοήθησε πολύ για να γίνει ακόμα πιο εμφανές.

Άλλωστε για αυτό είναι τα φιλικά. Να βλέπει κάθε ομάδα τα κενά της και να προσπαθήσει να τα καλύψει. Τώρα αν ο Παναθηναϊκός θα το καλύψει είναι κάτι που θα φανεί στο μάρκετ.

Ο Παναθηναϊκός έχει Πέρεθ, Ζέκα και Τσοκάι στη θέση. Αλλά ουσιαστικά ο Πέρεθ είναι εκείνος που μπορεί π.χ. να πάρει την πρώτη πάσα από το στόπερ χωρίς να χρειαστεί το δάρι να φύγει από τη θέση για να καλύψει τόσα μέτρα και να πάει εκείνος στο χώρο της άμυνας για να το κάνει.

Οι ισπανοί το είδαν νωρίς αυτό και πίεζαν τις πάσες στον Πέρεθ με αποτέλεσμα να δυσκολεύεται ο Παναθηναϊκός.

Ο καλός Ζέκα σίγουρα μπορεί να δώσει λύσεις ή ακόμα και ο Βιλένα όταν μπει σε αγωνιστικό ρυθμό. Για τον Ολλανδό μην τα ξαναλέμε, μπορεί να κάνει τα πάντα όταν θα είναι καλά. Να καλύψει πολλούς χώρους στο γήπεδο. Αλλά δε γίνεται ο Παναθηναϊκός να τα περιμένει όλα από τον Πέρεθ και να δει σε τι κατάσταση θα είναι ο Ζέκα.

Αν και προέχουν άλλες κινήσεις, θα πρέπει η ομάδα του Γιόβανοβιτς να πάρει και ένα δάρι.

Για να μην τρέχει πάλη τον Γενάρη.



BIG 5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ SUPERLEAGUE



Η μυθική πρόταση της Λανς έμεινε στο συρτάρι (21,5 εκατ. ευρώ), καθώς η ΑΕΚ δεν προτίθεται να πουλήσει τον Λιβιά Γκαρσία. Οχι ακόμα τουλάχιστον, μιας και οι «κιτρινόμαυροι» ευελπιστούν πέραν της χρησιμότητάς του ότι η χρηματιστηριακή του αξία θα εκτοξευθεί μετά από λίγους μήνες. Παράλληλα, ο Ματίας Αλμείδα περιμένει την επάνοδο των τραυματιών Μάνταλου, Μουκουντί και Γκασιόνοβιτς που αναμένεται στα τέλη του μήνα.



Μόνο... Νινίπρο βλέπουν πλέον στον Παναθηναϊκό. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προετοιμάζει τους «πράσινους» για να παρουσιαστούν καθόλα έτοιμοι για τις μάχες με τους Ουκρανούς (μετάδοση από COSMOTE TV) την ερχόμενη εβδομάδα. Ο Ανταμ Τσέριν χρειάζεται ακόμα ρυθμό και δύσκολα θα ξεκινήσει στο αρχικό σχήμα. Αντίθετα, υπάρχει αισιοδοξία για συμμετοχή του Ιωαννίδη στην βασική ενδεκάδα. Πέρεθ και Τζούρισιτς θεωρούνται δεδομένα ως βασικοί.



Πλέον συμφωνούν και τα... βότσαλα στις παραλίες. Ο Ολυμπιακός έχει αργήσει αναφορικά με την ενίσχυσή του και πλέον δεν υπάρχουν δικαιολογίες. Τα ονόματα υπάρχουν (Νέβα, Ντουάρτε, Μιρ, Χόλσγκροουβ) και αφορούν κάθε θέση. Παρόλα αυτά, οι «ερυθρόλευκοι» δεν έχουν προχωρήσει στο παρασύνθημα, με την άμμο στην κλεψύδρα του χρόνου να μειώνεται δραματικά. Η τρέχουσα εβδομάδα είναι ιδιαίτερα κρίσιμη, με τους Κορδόν — Μαρτίνεθ να «τρέχουν» για ενίσχυση.



Ενίσχυση, ναι μεν, αλλά... Ο ΠΑΟΚ θα αποκτήσει παίκτες στις θέσεις που «πονάει», αλλά το ερώτημα είναι πότε θα γίνει αυτό. Διότι, αν στραβώσει κάτι με την Μπεϊτάρ — διόλου απίθανο, με τον Αουγκούστο να απουσιάζει από το πρώτο παιχνίδι — τότε, θα μειωθούν ακόμα περισσότερο οι καλές περιπτώσεις, ενώ και ο χρόνος θα είναι εναγνίον των «ασπρόμαυρων». Σημειωτέον, Νιάντας δανεικός στην Αλκμααρ και Πέλλκας στην Μπασακσεχίρ.



Στη Θεσσαλονίκη έφτασε χθες το βράδυ ο Λορέν Μορόν. Το 13ο απόκτημα του Αρη θα υπογράψει διετές συμβόλαιο και πιθανότατα θα δει και την νέα του ομάδα στην πρόβα τζενεράλε πριν το πρώτο επίσημο παιχνίδι για το Conference League την ερχόμενη Πέμπτη. Αναφορικά με την περαιτέρω ενίσχυση των «κίτρινων», δεδομένα θα αποκτηθεί ένας ακόμα σέντερ μπακ, ενώ αν αποδεσμευθεί ο Γκρέι, η ομάδα θα κινηθεί και για έξτρα φορ.



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ

1 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΤΡΙΝΕΚ-ΚΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ ΟΥΕΡ 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΤΣΕΧΙΑ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.

2 ΚΙΝΑ 14:35
ΣΑΝΓΚΑΪ ΠΟΡΤ-ΚΑΝΓΚΖΟΥ ΜΑΤΙ ΟΥΕΡ 2,75 1,84
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΣΑΝΓΚΑΪ
Σταθερά στη κορυφή η Σανγκάη ούσα ξεκάθαρα το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο. Για την νίκη θα παίξει και σήμερα απέναντι στην Κανγκζού που διατηρεί απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη και παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος.

3 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΜΠΑΛΕΣΤΙΕΡ ΚΑΛΣΑ-ΧΟΥΓΚΑΝΓΚ Γ. ΟΥΕΡ 3,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Η Σιγκαπούρη πληρώνει στα γκολ και έτσι θα πάρει ξανά ποντάρισμα. Εκτός στόχων οι δύο ομάδες παίζουν χωρίς άγχος και πάντα επιθετικά με διάθεση να βγάλουν μεγάλα σκορ.

4 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:30
ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ ΟΥΕΡ 3,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινούν την προετοιμασία τους οι «ασπιρίνες». Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες. Επιθετικά συνηθίζει να αγωνίζεται πάντα και η Πάντερμπορν.

5 ΕΛΒΕΤΙΑ 2 20:30
ΞΑΜΑΪ-ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ ΟΥΕΡ 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την χαμένη αίγλη του παρελθόντος ψάχνουν οι δύο ομάδες και θέλουν να μούν με το δεξί στο νέο πρωτάθλημα. Φαβορί δεν υπάρχει και αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με πολλά γκολ.

6 ΕΛΒΕΤΙΑ 2 20:30
ΤΟΥΝ-ΣΤΑΝΤ ΝΙΟΥΝ ΟΥΕΡ 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πρεμιέρα κάνει σήμερα η Τσάλνεντ Λιγκ της Ελβετικής με τρεις αναμετρήσεις. Διψάει για διάκριση η Του, που έχει ως στόχο την επιστροφή στα σαλόνια. Στη προεμιέρα θα υποδεχθεί την νεοφώτιστη Σταντ Νιουν με στόχο φυσικά το «τρίποντο».

COMBO ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΟΚ ΜΕ SUPER ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

**ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΣΤΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΑΝ ΘΑ
ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ
ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ
ΦΑΣΗ ΤΩΝ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ**

Η πρώτη προκριματική φάση του Champions League και του Conference League ολοκληρώθηκε και την επόμενη εβδομάδα ξεκινάει η δεύτερη με τη συμμετοχή τριών ελληνικών ομάδων, του Παναθηναϊκού στο Champions League, του ΠΑΟΚ και του Άρη στο Europa Conference League.

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει combo αγορά με super αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ για την πρόκριση του Παναθηναϊκού και του ΠΑΟΚ. Στο Champions League ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει την Ντινπρο και στο Europa Conference League ο ΠΑΟΚ παίζει με την Μπεϊτόρ Ιερουσαλήμ. Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν συνδυαστικά αν θα πάρουν ή όχι το εισιτήριο για την τρίτη προκριματική φάση και οι 2 ελληνικές ομάδες.

Το Σάββατοκύριακο συνεχίζονται πολλά πρωταθλήματα, μεταξύ άλλων, στη Νορβηγία, τη Σουηδία, τη Φινλανδία, τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία, τη Βραζιλία, την Αργεντινή, τις ΗΠΑ, ενώ γίνεται η προεμιέρα στην Ελβετία, τη Δανία, την Τσεχία και την Πολωνία.

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επιλογές για όλα τα πρωταθλήματα, μεταξύ άλλων, για την ομάδα που θα σκοράρει, τη νίκη με μηδέν παθητικό, το ακριβές σκορ, το ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ, τα μονά/ζυγά γκολ, το σύνολο τερμάτων, τη διπλή ευκαιρία, το ημίχρονο/τελικό.

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ GRAND PRIX ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

Στη Formula 1 διεξάγεται την Κυριακή το Grand Prix της Ουγγαρίας. Ο Πως αγώνας του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος για το 2023 γίνεται 19 χιλιόμετρα έξω από τη Βουδαπέστη, στην πίστα του Χανγκαρόρινγκ.

Απομένουν μόλις δύο αγώνες μέχρι το καλοκαιρινό διήμερο της εφεινής χρονιάς, με τη Formula 1 να επισκέπτεται μία πίστα όπου στο παρελθόν έχουν γίνει συναρπαστικοί αγώνες.

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδική αγορά για το Grand Prix Ουγγαρίας στην οποία οι παίκτες πρέπει να προβλέψουν σωστά την ακριβή σειρά των πρώτων 3 οδηγών.

FREEWIN: ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΔΩΡΕΑΝ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ

Το νέο δωρεάν FREEWIN, που σου δίνει την ευκαιρία να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι γεγονός. Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN και οι καθημερινές σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη.*

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις. Βρίσκεσαι εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP. Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους.

Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει.

Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ.

Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμβάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του «ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φανταστικά δώρα!

**Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ*

Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.



ΩΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ «ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ»



Η καθόλα επικίνδυνη αποστολή «Ευρώπη» βρίσκεται προ των πυλών για τους τρεις από τους πέντε εκπροσώπους της Ελλάδας. Παναθηναϊκός, ΠΑΟΚ και Αρης θα ριχτούν στη μάχη της πρόκρισης. Είναι όμως έτοιμοι για το πρώτο μεγάλο «διαγώνισμα» της σεζόν;

Εν μέρει, άδικο που από τόσο νωρίς πολλὰ πράγματα κρίνονται. Από την άλλη, έτσι όπως τα κάναμε ως ελληνικό ποδόσφαιρο με σερί οδυνηρούς αποκλεισμούς από «καφενεΐα» όπως έλεγαν φίλοι και αντίπαλοι των ομάδων μας, μας αξίζει να τυραννιόμαστε, μέχρι αποδείξεως του εναντίου.

Στο δια ταύτα όμως. Το «τριφύλλι» ανοίγει τον χορό των υποχρεώσεων με τα δυναμικά μας απέναντι στη Νινίπρο. Το θετικό είναι ότι η ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει δύο περιθώρια αποκλεισμού, μιας και χρειάζεται μόλις μια πρόκριση για να εξασφαλίσει τουλάχιστον το Conference.

Οστόσο, στο φιλικό με τη Ράγιο Βαγιεκάνο (0-1), οι «πράσινοι» κρίθηκαν ανέτοιμοι και εγείρονται ερωτηματικά. Κυρίως αναφορικά με την αποτελεσματικότητα στην επίθεση. Ακόμα κι έτσι όμως, έχει δύο «ζαριές» και τίποτα δεν έχει τελειώσει.

Αντίθετα, για ΠΑΟΚ και Αρη δεν υπάρχει περιθώριο λάθους. Ενα λάθος και έξω απ'την ευρωπαϊκή πόρτα. Οι «κίτρινοι» ενισχύθηκαν και μάλιστα με παίκτης εγνωσμένης αξίας (Κάρλσον, Μορόν) και μέλλει να φανεί αν έχουν λύσει το θέμα στην άμυνα.

Όσο για τους «ασπρόμαυρους» που επίσης χωλαίνουν στην οπισθοφυλακή, η μη επαρκής ενίσχυση για την ώρα, πολύ πιθανόν και να στοιχίσει την πρόκριση επί της Μπεϊτάρ. Θα αντέξει άραγε ο Δικέφαλος του Βορρά κραδασμούς νέας ενδεχόμενης διεθνούς αποτυχίας;